
 

BULSTRODES 
AUCTIONEERS & VALUERS OF QUALITY ANTIQUES SINCE 1919 

 

 

BRAND NEW FURNITURE & 
 HOME ACCESSORIES 

 
THURSDAY 29TH MARCH 2012 

STARTING AT 10.00AM 
________________  

 
VIEWING  

TUESDAY 27TH MARCH 2012 
9.00 - 1.00 pm & 2.00 – 5.00 pm 

 
BUYERS PREMIUM 20% INC VAT 

_________________ 
 

ALL ELECTRICAL ITEMS ARE SAFETY TESTED, CLIENTS ARE GIVEN 24 HOURS  
FOLLOWING SALE TO RETURN FAULTY GOODS, THEY MUST HAVE A SALE VALUE OF OVER £25.00, THIS 

RETURNS POLICY DOES NOT COVER GOODS ‘SOLD AS SEEN’ 

 
13 STOUR ROAD CHRISTCHURCH DORSET BH23 1PL 

 
E.MAIL BULSTRODES@HOTMAIL.CO.UK 

www.bulstrodes.co.uk 
TEL: 01202 482244 



 

SALE COMMENCES AT 10:00AM 

 
 
420   ART DECO BLACK GLASS AND MIRRORED WALL MIRROR 
421   PAIR OF IMPRESSIVE BLACK GLASS MOSAIC URN SHAPED TABLE LAMPS  

WITH CHROME MOUNTS AND LARGE OVAL BLACK SILK SHADES, 
ESTIMATE £. 90-120 

 



422   FRENCH CARETAN OAK SIDE CABINET WITH A LONG DRAWER WITH 
LOCKING  DOOR UNDER, ESTIMATE 50-80 

423   FRENCH CARETAN OAK SIDE CABINET WITH A LONG DRAWER WITH 
LOCKING  DOOR UNDER, ESTIMATE 50-80 

424   UNUSUAL CHILDS HARLEY DAVISON STYLE MOTORBIKE ROCKING 
HORSE,  ESTIMATE £. 60-80 

425   CHUNKY SOLID OAK DINING TABLE WITH VISIBLE DOWELLED JOINTS 
AND 6  SLAT BACK DINING CHAIRS WITH CHOCOLATE BROWN 
LEATHER SEATS, ESTIMATE £.  450-600 

426   THREE TIER MIRRORED CUP CAKE STAND WITH CHROME HANDLE, 
ESTIMATE  15-20 

427   CHUNKY SOLID OAK RECTANGULAR COFFEE TABLE WITH VISIBLE 
DOWELLED  JOINTS, ESTIMATE 90-120 

428   CONTEMPORARY SOLID BRONZE LIFE SIZED STUDY OF A HARE, 
ESTIMATE £.  75-100 

429   CONTEMPORARY BUBBLE GLASS PAPERWEIGHT STYLE DOORSTOP, 
ESTIMATE £. 15-20 

430   TWO SEATER BLACK FAUX LEATHER SOFA, ESTIMATE 80-120 
431   SOLID LIGHT OAK 3' BOOKCASE WITH 2 ADJUSTABLE SHELVES, 

ESTIMATE  100-150 
432   LARGE POLISHED ALUMINIUM MODEL OF A RACING YACHT, ESTIMATE 

40-60 
433   LARGE AND IMPRESSIVE STEVEN SHELL HAND PAINTED SOLID 

MAHOGANY  KITCHEN ISLAND WITH DARK TOP AND DUCK EGG BLUE 
DISTRESSED PAINT  FINISH, ESTIMATE £. 600-800 

 
434   PAIR OF MATCHING STEVEN SHELL HANDPAINTED DUCK EGG BLUE &  

MAHOGANY KITCHEN STOOLS, ESTIMATE 90-100 
435   LARGE CIRCULAR POLISHED ALUMINIUM CHAMPAGNE BOTTLE 

COOLER, ESTIMATE £.  25-30 



436   EX-DISPLAY CONTEMPORARY CURVED MODULAR SOFA, UPHOLSTERED 
IN  BUTTONED IVORY DRALON WITH TWO PINK FLORAL SCATTER 
CUSHIONS,  ESTIMATE 250-300 

437   PAIR OF NEXT EX-DISPLAY TAB-TOP BLUE STRIPED KIDS BEDROOM  
BLACKOUT CURTAINS, 53 X 54" DROP. ESTIMATE £. 10-20 

438   PAIR OF NEXT EX-DISPLAY RED & APPLIQUÉ FOOTBALL KIDS BEDROOM  
CURTAINS WITH EYELET TOPS, 53 X 72" DROP, ESTIMATE £. 10-20 

439   PAIR OF NEXT EX-DISPLAY RED & APPLIQUÉ FOOTBALL KIDS BEDROOM  
CURTAINS WITH EYELET TOPS, 53 X 54" DROP, ESTIMATE £. 10-20 

440   MODERN LIGHT OAK TWO TIER RECTANGULAR COFFEE TABLE, 
ESTIMATE  100-120 

441   HAND CARVED & PAINTED WOODEN MODEL OF A COCKEREL, 
ESTIMATE 10-15 

442   STEVEN SHELL HANDPAINTED MAHOGANY KITCHEN ISLAND 
WORKSTATION  WITH CREAM CRACKLE PAINT FINISH, ESTIMATE £. 400-
500 

443   CONTEMPORARY POLISHED ALUMINIUM SALAD BOWL AND SERVER SET,  
ESTIMATE 20-30 

444   STEVEN SHELL FRENCH STYLE HAND PAINTED MAHOGANY SERVING  
SIDEBOARD, FITTED TWO DOORS WITH ORNATE LOCKING 
MECHANISM, IN A  CREAM CRACKLE PAINT FINISH, ESTIMATE 400-500 

445   LARGE PAIR OF ANTIQUE STYLE GILT AND BLACK PILLAR TABLE LAMPS  
WITH BLACK SILK SHADES, ESTIMATE 30-50 

446   LARGE VICTORIAN STYLE BRONZE STUDY OF A COCK PHEASANT ON A  
MARBLE BASE, ESTIMATE 100-150 

447   STEVEN SHELL HANDPAINTED MAHOGANY KITCHEN 
DRESSER/WORKSTATION  WITH CHUNKY IRON HANDLES, DRAWERS 
AND WICKER BASKETS UNDER, IN A  CREAM CRACKLE PAINT FINISH, 
ESTIMATE 300-350 

448   HAND PAINTED & CARVED WOODEN COCKEREL ORNAMENT, ESTIMATE 
10-15 

449   STRESSLESS STYLE NEW RELAXER SWIVEL CHAIR WITH MATCHING  
FOOTSTOOL IN IVORY WHITE FAUX LEATHER 

450   STRESSLESS STYLE NEW RELAXER SWIVEL CHAIR WITH MATCHING  
FOOTSTOOL IN IVORY WHITE FAUX LEATHER - BRAND NEW IN BOX 

451   GOOD QUALITY FRENCH OAK SLEIGH STYLE 5' QUEEN SIZED 
BEDSTEAD  WITH EX- DISPLAY DREAMS WATERFORD MEMORY FOAM 
MATTRESS, ESTIMATE  350-500 



 
452   KING SIZED DISPLAY DUVET SET. ESTIMATE 20-30 
453   GOOD QUALITY FRENCH OAK TWO DOOR WARDROBE WITH BRONZE 

STYLE  HANDLES, ESTIMATE 300-400 
454   GOOD QUALITY FRENCH OAK MULTI DRAWER LARGE CHEST, FITTED 3  

SMALL DRAWERS WITH FOUR LARGE DRAWERS UNDER, WITH BRONZE 
STYLE  HANDLES, ESTIMATE 300-400 

455   CONTEMPORARY SOLID BRONZE MODEL OF A MARCH HARE, ESTIMATE 
75-100 

456   VENETIAN HEART SHAPED EASEL STYLE DRESSING TABLE MIRROR, 
(CAN  BE WALL HUNG), ESTIMATE £. 20-30 

457   RUSTIC STYLE OAK FRAMED SQUARE MIRROR, ESTIMATE 40-60 
458   GOOD QUALITY FRENCH OAK BLANKET BOX, ESTIMATE 120-150 
459   GOOD QUALITY FRENCH OAK BEDSIDE CABINET WITH TWO DRAWERS  

AND BRONZE STYLE HANDLES, ESTIMATE 800-100 
460   GOOD QUALITY FRENCH OAK WELLINGTON STYLE CHEST, FITTED  

FOUR DRAWERS AND BRONZE STYLE HANDLES,  ESTIMATE 150-200 
461   LARGE CONTEMPORARY LED ILLUMINATED VASE OF FLOWERS TABLE 

LAMP IN  BLACK & CHROME, ESTIMATE £. 50-80 



 
462   LARGE BRONZE EFFECT WALL MOUNTING HORSE HEAD, ESTIMATE 30-

50 
463   LIFE SIZED SILVER FINISHED SITTING WHIPPET DOG FIGURE, ESTIMATE  

100-125 
464   STEVEN SHELL HAND PAINTED SOLID MAHOGANY CHEST OF FOUR 

LONG  DRAWERS PAINTED WITH AMERICAN FLAG SPANGLED BANNER 
DESIGN,  ESTIMATE 250-300 



 
465   A SPANGLED BANNER AMERICAN FLAG SCATTER CUSHION, ESTIMATE 5-

10 
466   STEVEN SHELL BLACK DISTRESSED MAHOGANY ARTISAN SHELF, 

ESTIMATE  75-100 
467   STEVEN SHELL BLACK DISTRESSED MAHOGANY ARTISAN SHELF, 

ESTIMATE  75-100 
468   PAIR OF BLACK AND SILVER VASE SHAPED TABLE LAMPS WITH BLACK 

SILK  SHADES, ESTIMATE 75-100 
469   STEVEN SHELL HAND PAINTED SOLID MAHOGANY CREAM PAINTED 5' 

KING  SIZED BEDSTEAD, ALL DECORATED WITH CREAM CHINOSERIE, 
WITH A  POSTUREPEDIC EX DISPLAY SEALY MATTRESS, ESTIMATE £ 400-
500 

470   STEVEN SHELL HAND PAINTED SOLID MAHOGANY CREAM PAINTED 
FRENCH  STYLE ARMOIRE, WITH MIRRORED DOOR, ALL  DECORATED 
WITH CREAM CHINOSERIE, ESTIMATE £ 400-500 

471   KING SIZED DUVET DISPLAY BEDDING, ESTIMATE £. 30-40 
472   PAIR OF ORNATE CREAM TASSEL CURTAIN TIE BACKS WITH FAUX PEARL  

BEADS & POM-POMS. ESTIMATE £. 15-20 
473   STEVEN SHELL HAND PAINTED MAHOGANY HALL STAND WITH INSET  

MIRROR, PAINTED WITH FANTASTIC VOYAGE PATTERN, ESTIMATE 200-
300 

474   UNUSUAL CREAM SHABBY CHIC BIRD CAGE WALL MOUNTING MIRROR,  
ESTIMATE 20-30 

475   MODERN STATEMENT POLISHED ALUMINIUM STAGS HEAD WALL 
MOUNTING  ANTLERS, ESTIMATE 40-60 

476   RUSTIC LIGHT OAK TWO DOOR SIDEBOARD, FITTED TWO DRAWERS IN 
THE  TOP, ESTIMATE 200-250 



477   RUSTIC LIGHT OAK HALL OR CONSOLE TABLE, FITTED  TWO DRAWERS 
IN THE TOP, ESTIMATE 100-150 

478   SOLID LIGHT OAK 3' BOOKCASE WITH 2 ADJUSTABLE SHELVES, 
ESTIMATE  125-150 

479   CONTEMPORARY SOLID BRONZE OF A STANDING OTTER, ESTIMATE £. 
100-150 

480   ART DECO STYLE POLISHED ALUMINIUM MODEL OF A VINTAGE 
SEAPLANE,  ESTIMATE £. 25-30 

481   AMBER ART GLASS VASE, ESTIMATE £. 10-15 
482   LARGE VICTORIAN STYLE BRONZE OF A STALLION ON AN OVAL 

MARBLE  BASE, ESTIMATE 120-150 
483   WILLIAM DE MORGAN STYLE PAINTED WALL PANEL, ESTIMATE 20-30 
484   LIGHT OAK DRAWER LEAF EXTENDING DINING TABLE AND SET OF SIX 

HIGH  ROLL BACK IVORY DINING CHAIRS, ESTIMATE 450-500 
485   AMBER ART GLASS VASE, ESTIMATE £. 10-20 
486   BRAND NEW STRESSLESS STYLE SWIVEL ROCK RECLINER EASY CHAIR 

WITH  MATCHING FOOTSTOOL IN BLACK FAUX LEATHER 
487   BRAND NEW STRESSLESS STYLE SWIVEL ROCK RECLINER EASY CHAIR 

WITH  MATCHING FOOTSTOOL IN BLACK FAUX LEATHER - NEW IN BOX 
488   CONTEMPORARY 5 BRANCH FAN SHAPED FLOOR LAMP ON MARBLE 

BASE WITH  BLACK AND GILT LINED SHADES. ESTIMATE £ 80-100 
489   NEW CHOCOLATE BROWN FAUX LEATHER STRESSLESS STYLE SWIVEL  

RECLINER ARMCHAIR WITH MATCHING FOOTSTOOL 
490   NEW CHOCOLATE BROWN FAUX LEATHER STRESSLESS STYLE SWIVEL  

RECLINER ARMCHAIR WITH MATCHING FOOTSTOOL - AS NEW IN BOX 
491   UNUSUAL GRAHAM & GREEN SILVER ALUMINIUM FOIL COVERED 

FRENCH  STYLE DRESSING TABLE WITH MIRROR, ESTIMATE 90-120 
492   PAIR OF EX-DISPLAY MATCHING GRAHAM & GREEN SILVER  ALUMINIUM 

FOIL COVERED FRENCH STYLE BEDSIDE CABINETS,  ESTIMATE 40-60 
493   SET OF THREE FAUX PEARL EDGED PHOTOGRAPH FRAMES, ESTIMATE 

10-15 
494   KING SIZED 5' BLACK FAUX LEATHER BUTTONED BEDSTEAD WITH  EX-

DISPLAY MATTRESS, ESTIMATE 175-200 
495   KING SIZED DUVET DISPLAY BED LINEN SET, ESTIMATE 20-30 
496   PAIR OF UNUSUAL GRAHAM AND GREEN BLACKENED ALUMINIUM FOIL 

BOMBE  CHESTS, IDEAL AS BEDSIDES OR LAMP TABLES, EACH FITTED 
WITH 4  DRAWERS, ESTIMATE 120-150 

497   PAIR OF ANTIQUE STYLE SILVER AND BLACK PILLAR TABLE LAMPS WITH  
OVAL GREY SILK SHADES, ESTIMATE 30-50 

498   LARGE STATEMENT BLACK & WHITE LACQUER VASE WITH DISPLAY 
GRASSES.  ESTIMATE £. 20-30 

499   STEVEN SHELL PILLAR BOX PAINTED CIRCULAR WALL MIRROR, 
ESTIMATE £ 40-60 

500   CONTEMPORARY LED ILLUMINATED BLACK & RED VASE OF FLOWERS 
TABLE  LAMP. ESTIMATE £. 40-60 



501   FRENCH STYLE SILVER FINISHED DRESSING TABLE WITH MIRROR AND  
TRINKET SHELVES, AND BLACK VELVET TOPPED DRESSING STOOL ON  
CABRIOLE LEGS, ESTIMATE £. 150-200 

502   QUARTZ MANTEL CLOCK AND A PHOTOGRAPH FRAME WITH JEWELLED 
FRAMES,  ESTIMATE £ 10-15 

503   ELABORATE BLACK TASSEL CURTAIN TIE BACKS WITH GLASS BEADS &  
POM-POMS, ESTIMATE £ 15-20 

506   STEVEN SHELL BLACK DISTRESSED PAINTED MAHOGANY SIDE 
CABINET,  FITTED TWO DRAWERS WITH CUPBOARDS UNDER, ALL WITH 
ANTIQUED  MIRROR GLASS PANELS INSET TO THE FRONTS, ESTIMATE £ 
200-250 

507   CONTEMPORARY BLACK & CHROME LED ILLUMINATED VASE OF 
FLOWER LAMP  WITH CRYSTAL DROPPERS, ESTIMATE 40-60 

508   UNUSUAL 'DIAMOND' STUDDED SKULL AFTER DAMIAN HURST, 
ESTIMATE £. 20-30 

509   UNUSUAL ORIENTAL RED MOON RISING TWIG LAMP, ESTIMATE 20-30 
510   BLACK & SILVER EDGED MULTI DIAL WORLD TIME ZONE WALL CLOCK, 

ESTIMATE £.  40-60 
511   STEVEN SHELL BLACK PAINTED MILITARY STYLE CAMPAIGN DESK WITH  

MATCHING HOOP BACK CHAIR, ESTIMATE 200-300 
512   VINTAGE STYLE GLOBE OF THE WORLD, ESTIMATE £. 20-30 
513   POLISHED ALUMINIUM MODEL OF A RACING YACHT, ESTIMATE £ 20-30 
514   CONTEMPORARY LIGHT OAK EXTENDING DINING TABLE WITH 6 ROLL 

BACK  HIGH BACK BLACK DINING CHAIRS, ESTIMATE £ 450-550 
515   EX-DISPLAY BLACK & WHITE FLORAL UPHOLSTERED ARMCHAIR, 

ESTIMATE £ 30-50 
516   STEVEN SHELL CABRIOLE LEG FOOTSTOOL UPHOLSTERED IN BLACK  

BUTTONED VELVET, ESTIMATE £. 100-150 
517   SOLID DARK RUSTIC OAK EXTENDING DINING TABLE WITH 2 

ADDITIONAL  LEAVES AND 6 LADDER BACK OAK CHAIRS WITH 
CHOCOLATE BROWN LEATHER  SEATS. ESTIMATE 600-700 

518   SOLID DARK RUSTIC OAK SIDEBOARD. ESTIMATE  250-300 
519   SOLID DARK RUSTIC OAK CONSOLE TABLE WITH TWO DRAWERS.  

ESTIMATE  150-200 
520   SOLID DARK RUSTIC OAK TWO TIER RECTANGULAR COFFEE TABLE  

ESTIMATE  100-150 
521   VINTAGE JAGUAR SPORTS CAR TABLE TOP MODEL IN SILVER FINISH, 

ESTIMATE £.  20-30 
522   CHUNKY RUSTIC DARK OAK NEST OF THREE COFFEE TABLES, ESTIMATE  

100-150 
523   STEVEN SHELL FOUR TIER OPEN ARTISAN SHELF IN DISTRESSED BLACK  

PAINT FINISH, ESTIMATE £. 150-200 
524   RED, YELLOW & ORANGE ART GLASS VASE, ESTIMATE £. 10-15 
525   CARVED WOODEN CATS COAT HOOK, ESTIMATE £ 10-15 
526   BROWN SWIRL ART GLASS VASE, ESTIMATE £. 10-20  
527   BUBBLE GLASS PAPERWEIGHT STYLE DOOR STOP 



528   CARVED ELEPHANT FAMILY COAT HOOK, ESTIMATE £.10-15 
529   GOOD QUALITY FRENCH FARMHOUSE EXTENDING DINING TABLE 

WITH 2  EXTRA LEAVES AND A SET OF SIX TAN LEATHER FAN BACKED 
HIGH  BACKED DINING CHAIRS, ESTIMATE £. 500-600 

 
530   GOOD QUALITY FRENCH FARMHOUSE SERVING SIDEBOARD FITTED SIX  

DRAWERS AND TWO CUPBOARDS UNDER, ESTIMATE £. 250-350 
531   GOOD QUALITY FRENCH FARMHOUSE OAK ILLUMINATED AND GLAZED 

DISPLAY  CABINET ON A DRAWER BASE ESTIMATE £ 325-400 

 



532   GOOD QUALITY FRENCH FARMHOUSE OAK PLASMA 
TV/ENTERTAINMENT UNIT  WITH TWO GLAZED DOORS ESTIMATE £. 
200-250 

533   GOOD QUALITY FRENCH FARMHOUSE OAK CORNER PLASMA 
TV/ENTERTAINMENT  UNIT WITH TWO CUPBOARD DOORS ESTIMATE £. 
200-250 

534   SAMSUNG 50" SERIES 4 PLASMA TV WITH REMOTE CONTROL ETC 
535   SONY MINI HI-FI COMPONENT SYSTEM WITH iPOD DOCK, CD PLAYER, 

MP3  & PC INOUT MODES, AS NEW WITH ORIGINAL BOX ETC ESTIMATE 
£. 100-120 

536   SHABBY CHIC METAL PARIS WALL CLOCK, ESTIMATE £. 20-30 
537   PAIR OF POLISHED ALUMINIUM MULTI BRANCH CANDELABRA, 

ESTIMATE £. 30-50 
538   UNUSUAL MILLEFIORE STYLE ART GLASS VASE 
539   FRENCH FARMHOUSE OAK STORAGE BOX COFFEE TABLE, FITTED 

DRAWERS IN  THE BASE, ESTIMATE 150-200 
540   UNUSUAL LED ILLUMINATED PINK PORCELAIN ROSES VASE OF 

FLOWERS  STYLE TABLE LAMP, ESTIMATE £. 40-50 
541   COLLECTION OF DIAMANTE STUDDED TRINKET BOXES AND A MANTEL 

CLOCK.  ESTIMATE £ 20-10 
542   A COLLECTION OF FOUR ENAMEL & DIAMANTE STUDDED BOXES, 

ESTIMATE £. 10-15 
543   PAIR OF UNUSUAL CAPIZ SHELL DECORATED LINEN TABLE LAMPS, 

ESTIMATE £.  30-40 
544   GROUP OF 3 PINK ENAMEL DECORATED PHOTOGRAPH FRAMES 

ESTIMATE £. 10-15 
545   GROUP OF 3 RIBBON DECORATED PHOTOGRAPH FRAMES ESTIMATE £.  

10-15 
546   GOOD QUALITY MODERN LIGHT OAK DOUBLE BED STEAD, ESTIMATE £. 

200-250 
547   DOUBLE DUVET DISPLAY BED LINEN SET, ESTIMATE £ 20-30 
548   GOOD QUALITY LIGHT OAK WELLINGTON STYLE TALL CHEST OF FIVE 

LONG  DRAWERS WITH BRUSHED STEEL HANDLES, ESTIMATE £. 140-160 
549   OVAL FRAMELESS STYLE DRESSING TABLE MIRROR WITH SILVER 

BUTTERFLY  AND FLOWER CRESTING, ESTIMATE £ 30-40 
550   PAIR OF GOOD QUALITY LIGHT OAK BEDSIDE CABINETS, FITTED 3  

DRAWERS WITH BRUSHED STEEL HANDLES, ESTIMATE £. 140-160 
551   GOOD QUALITY LIGHT OAK CHEST OF 3 LONG AND 2 SHORT  DRAWERS 

WITH BRUSHED STEEL HANDLES, ESTIMATE £. 175-200 
552   STEVEN SHELL THREE FOLDING HAND PAINTED MAHOGANY 

DRAUGHT SCREEN,  ESTIMATE £ 140-160 
553   STEVEN SHELL HAND PAINTED MAHOGANY WALL PANEL,  ESTIMATE £ 

20-30 
554   LARGE ORNATE RECTANGULAR VICTORIAN STYLE GILT EDGED WALL 

MIRROR  IN A SWEPT FRAME, ESTIMATE £ 100-150 



555   PAIR OF BLACK AND GILT PILLAR TABLE LAMPS WITH CIRCULAR  BLACK 
SILK SHADES, ESTIMATE £ 30-50 

556   LARGE AND UNUSUAL LINEN AND CAPIZ SHELL STUDDED STATEMENT 
FLOOR  LAMP. ESTIMATE £. 60-80 

557   PAIR OF MATCHING UNUSUAL LINEN AND CAPIZ SHELL STUDDED OVAL  
TABLE LAMPS ESTIMATE £. 30-50 

558   PAIR OF ART DECO STYLE BRONZE STYLISED HARE BOOKENDS, 
ESTIMATE £.  90-120 

559   SHABBY CHIC LIME WASHED STYLE TWO DRAWER SIDE TABLE FITTED  
SLATTED UNDER TIER. ESTIMATE £. 100-125 

560   MATCHING SHABBY CHIC LIME WASHED STYLE SIX DRAWER MINIATURE  
CHEST OF TRINKET DRAWERS. ESTIMATE £. 30-40 

561   VINTAGE STYLE POCKET WATCH EFFECT WALL CLOCK IN A SILVER 
GILT  FRAME, ESTIMATE £ 25-30 

562   LARGE AND IMPRESSIVE STACKED SILVER BAUBLE FLOOR LAMP WITH  
PLEATED SHADE. ESTIMATE £ 80-100 

 
 

563   PAIR OF MATCHING TABLE LAMPS WITH BLACK PLEATED SHADES. 
ESTIMATE £  60-70 



BRAND NEW GARDEN 

FURNITURE 

 

SATURDAY MAY 12TH  

 

 

 
 

High quality all-weather 
Rattan tables & chairs, loungers, sunbeds, sofas  

& corner suites to be sold  
at fraction of retail price 

 

**************************** 
 
 

Please look at our website for more information on the latest special sales 
 


